

## Protokoll SEKTIONSMÖTE TRIAL 3-2019

### Telefonmöte 9 april, kl. 20.00

#### Deltagare

Leif Nordgren	Sammanställande
Anja Claesson	Ledamot
Kenneth Strandborg	Ledamot
Henrik Lettesjö	Ledamot
Björn Bergström	Svemo kansli

#### Anmält förhinder

Josefin Lundin	Svemo styrelse
----------------	----------------

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen  
Leif hälsade välkommen och öppnade mötet. Dagordningen godkändes.
2. Val av protokollförare  
Björn valdes till protokollförare.
3. Val av justerare  
Leif valdes till justerare.
4. Föregående protokoll  
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.
5. Ekonomi  
Det ekonomiska utfallet följer innevarande budget.
6. Ärenden
  - 6.1 Resultatrapportering  
Utifrån förutsättningarna var det positivt då programmet för första gången kördes vid SM deltävling 1 i Kinna. Det finns delar som är kvar att förbättra, men funktionaliteten fungerade tillfredsställande.
  - 6.2 Futureläger  
Lägret hölls i Lilla-Edet. Eddie Karlsson, Tobias Johansson och Björn Ross var tränare på plats. Ett bra läger där man kan se att förarna tagit ett kliv framåt jämfört med förra året. Nästa läger är planerat i augusti.
  - 6.3 Dispens uppklassning  
En dispensfråga har diskuterats.

## 6.4 Ungdomsaktiviteter vid Start2Ride

Sektionen har blivit tillfrågad om de kan ställa upp med en prova-på-aktivitet vid Start2Ride. Det ser svårt ut att få folk till att hjälpa till. Leif meddelar arrangören att Trialsektionen tyvärr inte kan ställa upp.

## 6.5 Nordiskt möte 2019

Björn skickar ut en inbjudan till de nordiska länderna med förslag till ett skype-möte. Förslagsvis veckan efter NM.

## 7. Rapporter

### 7.1 Seminarium Sporting steward Frankfurt

Anja rapporterade från utbildningen där samtliga tre svenska deltagare blev godkända. En givande, men tuff utbildning.

### 7.2 SM Kinna

Bra arrangemang med lagom svårighetsgrad. Antalet deltagare var det högsta på länge.

## 8. Övriga frågor

SR Trial 2019-2020 kommer att tryckas den närmaste veckan.

## 9. Nästa möte

Tisdag 28 maj.

Vid protokollet

Björn Bergström  
2019-04-09

Justeras

Leif Nordgren via mail  
2019-04-11